

KAZDÝ VÍ...

že ku jistému vyléčení vymknutín, pohmožděnin a ztrnutí není nic lepšího, než

St. Jacob's Oel.

Lee-Glass-Andreesen Hardware Co.

Tlačené, vyřazené a lakované plechové náčiní... 1219-223 Harney ulice, OMAHA, NEBRASKA.

South Omaha Brewing Co.

B. JETTER, majitel... výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém západě za nejlepší uznán Metzův ležák

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

vyrábí v sudech i lahvičích a po celém západě rozesílá výtečný ležák...

V šťastné domácnosti jest vždy hudba. Většina z nás nemůže zakoupit klavír za \$500...

PSACÍ - STROJE DENSMORE... Jsou nyní nezbytnou potřebou v každém obchodě a možno říci, že v každém zaměstnání...

SEVEROVY LÉKY... Jedno natření často dostačí, aby vypuzeny byly bolesti z každé části těla...

OD NAŠICH DOPISOVATELŮ

WESTON, Neb.—Jak vám již známo, při letošních volbách byli zde republikáné opět poraženi. Proto nám však není třeba zahodit flintu do žita.

pináč nemůže se dávat vina žádných stran, aneb oběma. President je vinným tím, že dopustil, neb nařídil, aby smlouvou mru se Španělskem bylo požadováno odstoupení Filipín za náhradu 20 milionů.

mohl, ba ani neměl Dr. Clements o mně pochybovat, neboť neměl žádných přičin. Když jsem do Clarkson přijel, měl jsem diplom z Buffalo, N. Y., a rekord ze Cincinnati, Ohio.

Z Clarkson, Nebraska. (ZASLÁNO.)

Redakci Pokroku Západu: V jednom z nedávných čísel vašeho listu jest zpráva o smrti dcerušky pana Jos. Vítka, kteroužto křivd se jak oně dříve, tak i lékaři a jest úplně nesprávnou.

oborů hospodářství spadajících, z nichž mnohé provázeny jsou zdařilými vyobrazeními. Abychom čtenáře naše seznámili s obsahem posledního čísla, uvedeme zde několik článků, jež svou vnitřní hodnotou zvláště se zamlouvají svým čtenářům.



VOJENSKÉ POHYBY PROTI AGUINALDOVI.

Soustředění amerického vojska k Dagupanu a Tarlacu, pod vrchním velením gen. Lawtona, za tím účelem, aby mohli být obklopeni povstalecký vůdce Aguilardo se svými věrnými, považováno jest za důležitý akt v nynější kampani.

nám sliboval pan Bryan blaho a prospěch od svobodného obchodu. Když pak bylo svobodné clo zrušeno a na místo dobrých časů dostavily se polkové, tu pak mohli lidé poznati, zač stojí ty sliby Bryanovy.

čemž se pan doktor mýlí, neboť jsem přijel z Čech první v roce 1851 a sice do Wattertown, Jefferson Co., Wis., kdež jsem byl jedním z prvních zakladatelů "Slovanské Lípy"; v místě tom jsem setrval plných patnácti roků.

LITERATURA.

The Youth's Companion jest velice poučným časopisem pro mládež dospělejší, neboť přináší vešměs pouze jen čtení ušlechtilé a jest právem tak zajímavým pro dospělá, jako pro mládež.



ŽENA POUZE VÍ,

co to jest skoušet od spáleného líška, bílého, holčičích neb nepřírodních mládeňích aneb od nepravdivosti estetického krasného šatstva.

MCELREE'S "Wine of Cardui"... Její odšťavnění. Tento lék vyléčí všechny "ženské nemoci", rychle a trvale.

A. MAŠINDA.

Je vždy čerstvě zřáben vlnami domácími hofjivými prostředky. Byliny, květy, kořínky, kapky, olejíčky, šťávy, prášky, masti pro různé bolesti jako podlom (lillon), mast pro otravu krve, začínající v končetinách, masti pro koňské boláky, léky pro koňskou koliku, různé masáže pro lidi i pro domácí zvířata, to vše připravují die dlouholetých, osvědčených zkušeností.

公馬母女子... Mohu vás naučiti psát an tři měsíce anglicky mluvit. Číslo 1. vydání: posla vám jedno číslo an školku. Takto jsem psala a měla na prodej tři různé knihy a učebnice...